
«Гимнастика для 
ума»

Презентация к уроку математики
«Закрепление. Умножение на 6,7,8» УМК «Школа России»



9 · 4 =

8 · 9 =

7 · 8 =

1 · 3 =

0 · 6 =

36

72

56

3

0



В бак ракеты залили 23 литра 
бензина, и в нем стало 50 литров. 

Сколько литров бензина было в баке 
сначала?

50 – 23 = 27 (л)

Ответ: 50 литров было в баке 
сначала.



Правильные ответы:

9 · 4 = 36

56 : 8 · 5 = 35

91 – (6 + 85 ) = 0

6 · 3 = 18

8 · 9 = 72

7 · 8 = 56

64 : 8 · 7 = 56

41 – 5 + 36 = 72

9 · 4 = 36

6 · 3 = 18

1 
вариант

2 
вариант



СТАРТ



Мы в космосе..



Д/з
с. 57, № 5



Найдите свою 
планету.



                                  узнал…
                               запомнил…
                Я              
научился…
                                удивился…
                                повторил…



МОЛОДЦЫ!


